



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/18 - 1076

" 12 " березня 2018 р.

Шаповалову Д.Д.

Шановний Даниле Дмитровичу!

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на зареєстровану Вами електронну петицію щодо скасування переходу на літній час на території України повідомляє наступне.

На адресу Верховної Ради України і народних депутатів України уже надходили звернення від громадян України, громадських організацій, органів місцевого самоврядування, як на підтримку зміни діючого порядку обчислення часу в Україні, так і з категоричним несприйняттям такої пропозиції. Проте електронні петиції щодо зміни порядку обліку часу, як і Ваша, набирали малу кількість підписів.

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на своєму засіданні 5 квітня 2017 р. розглянув проект Постанови Верховної Ради України № 4234 від 15.03.2016 «Про зміну порядку обчислення часу на території України (скасування запровадження на території України дії літнього часу)» і рекомендував відхилити її.

Станом на сьогодні порядок обчислення часу на території України визначено постановою Кабінету Міністрів України від 13.05.1996 № 509: час другого часового поясу (київський час) з переведенням щорічно годинникової стрілки в останню неділю березня о 3 годині на 1 годину вперед і в останню неділю жовтня о 4 годині на 1 годину назад. Отже, на території України запроваджено єдиний час другого часового поясу, виходячи з необхідності цілісного і координованого управління економікою країни незважаючи на те, що незначна частина Закарпатської області розташована у першому часовому поясі, а Луганська, частина Донецької та незначні частини Харківської і Запорізької областей – у третьому часовому поясі. Практично вся територія України (близько 95 відсотків) розташована в межах другого часового поясу, центр якого проходить майже точно по меридіану Києва.

Час, чинний на території України взимку, є природним для території нашої держави, і відповідає її географічному положенню, а в період з останньої неділі березня по останню неділю жовтня запроваджується "літній час".

Запровадження "літнього часу" є загальноприйнятою міжнародною практикою. В Європейському Союзі діє Директива 2000/84/ЕС Європейського Парламенту і Ради від 19.01.2001 про перехід на літній час, відповідно до якої в країнах – членах ЄС запроваджено на їх територіях порядок обчислення часу: перехід на літній час з кінця березня і навпаки – в кінці жовтня. Вона надає гармонізовану дату і час для початку і закінчення періоду дії літнього часу на території ЄС з метою забезпечення ефективного функціонування внутрішніх ринків країн.

Встановлення в Україні порядку обчислення часу, який відрізнятиметься від чинного в сусідніх державах, з якими країна підтримує тісні економічні стосунки, буде створювати зайві перешкоди. Оскільки Україною взято курс на євроінтеграцію, яким передбачається імплементація європейського законодавства, існуючий на території України порядок обчислення часу є оптимальним, узгодженим з міжнародною практикою обчислення часу, сприяє адаптації всього спектру міжнародних економічних, культурних та інших стосунків, відповідає географічному положенню країни.

Слід відзначити, що 8 лютого 2018 р. Європарламент прийняв резолюцію, якою закликав Єврокомісію провести оцінку нинішньої системи переведу стрілок годинника двічі на рік і у разі необхідності змінити її. Якщо буде змінено згадане рішення Європейського Парламенту і Ради від 19.01.2001, тоді, можливо, виникне необхідність розгляду таких змін і в Україні.

Наразі в Україні необхідно широко практикувати використання регіональних графіків робочого часу відповідно до Указу Президента України від 26.04.1995 № 334/95 «Про запровадження на території України регіональних графіків початку робочого дня».

З повагою,

**Перший заступник
Голови Комітету**



О. Співаковський